Resolução nº 79/2017

"Dispõe sobre a composição da comissão de organização e aprova o projeto da Semana do Meio Ambiente 2018 da Faculdade Campo Real"

O Diretor Geral da Faculdade Campo Real, mantida pela UB Campo Real Educacional S.A, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE:

Art. 1º. Designar os membros abaixo relacionados compor a Comissão de Organização da Semana do Meio Ambiente 2018 da Faculdade Campo Real e aprova o Projeto.

Comissão Organizadora:

Professor Edson Aires da Silva
Professora Patricia Manente Melhem Rosas
Professora Sonia Maria Hey
Professor Adailton Marcelo Lehrer
Professora Adelaide Regina Ogione Hey
Professor Danilo Menão Glinski
Professora Mylena Bermudez Gerke
Professora Patricia Grube dos Santos Lima
Professor Rafael Martini Pedroso
Professora Rosicler Duarte Barbosa
Professora Rubia dos Santos Bonapaz
Professor Sandro Roberto Mazurechen
Professora Selma Assumpção Dias
Professora Vanessa Lobato da Costa Medeiros

Comissão Discente:

Alexander Ribeiro De Sene
Bruno Guilherme Monteiro Silva
Igor Emanuel Ourique Pasko
Jean Antonio Ferreira
Karine Cristina Almeida
Larine de Lara
Leticia Alves Salmoria
Marcelo Gòrski
Mirian Koecher Stipa
Nilva Bortoluzzi
Sabrina Alana Baroni
Samantha Galvan

Comissão da Secretaria de Meio Ambiente de Guarapuava – SEMAG: Celso Araújo – Secretário de Meio Ambiente Angelita Machado Soldan Maristela Procidonio Ferreira Art. 2°. Esta Resolução entra em vigor a partir da presente data.

Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Faculdade Campo Real, aos 11 dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete.

Edoon Aires da Silva Diretor Geral